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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇO DE 2019 

 

REQUERIMENTOS - 02 

 

Nº 001/19 - O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente para a Secretaria Municipal de Esportes solicitando o 

envio à esta Câmara de vereadores de relatório completo contendo todas as atividades esportivas 

realizadas ou patrocinadas por essa Secretaria, como também o calendário oficial de atividades 

esportivas municipais.     

 

Nº 002/19 - A Vereadora Gabrieli Viante no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente ao Exmo. Sr Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a 

situação do prédio da Unidade Básica de Saúde da localidade de Vieiras e se existe projeto de reforma 

do mesmo ou de construção de nova unidade. 

                                                                                                                                                                                          

INDICAÇÕES – 08 

 

Nº 01/19 –  A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construção de boeiros na estrada Pedro Sviech, 

localidade Vilinha. 

  

Nº 02/19 –   O Vereador Eduardo Comin da Neves no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Esporte, que veja da possibilidade da instalação de bebedouros elétricos de 

água nos ginásios poliesportivos Durval Antônio de Freitas e Sebastião Amâncio dos Santos. 

 

Nº 03/19 - A Vereadora Estefani Gomes no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que seja feita a reforma da quadra poliesportiva da Escola Municipal 

Professora Leonor Santos, localizada em Faxinal dos Quartins. 

 

Nº 04/19 –  A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que seja efetuado quinzenalmente, a coleta do lixo reciclável na 

localidade de Quero-Quero com datas e lugares fixos para a coleta.  
 

Nº 05/19 –  A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que seja realizado operação tapa buraco na Rua Cel. Ottoni Ferreira Maciel.   
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Nº 06/19 - O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica o 

Departamento de Vigilância Sanitária que seja realizada inspeção na tubulação de esgoto da Praça 

Raul Braz de Oliveira. 

 

Nº 07/19 - O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de realizar pavimentação asfáltica, 

calçamento, colocação de meio fio e construção de boca de lobo na Rua José Adriano de Freitas, em 

frente a Associação de Pais e Amigos da Educação Especial e Reabilitação Dr. Jorge Amin Bacila. 

 

Nº 08/19 –  A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade da realização de 

infraestrutura, pavimentação asfáltica, colocação de meio fio e construção de calçada na Rua Heitor 

Stokler de França, entre as ruas André Gumy e a Rua João Honório dos Santos, bairro Rocio I.  
 


